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Az úti TÁSKÁról, úti társaknak
Feleim, 
egy úJ FÖLDET fedeztünk fel, melyen a sivatag egyedülálló előnyei* a táplálékot termő ligetek ígéretével 
elegyednek. A magunkfajta jött-mentek újnomádok számára ez az egyszerre kézzelfogható és képletes hely alkalmat 
ad új típusú térségek kitágítása, szintúgy az eddigiektől eltérő találkozások előmozdítása.
Ez a HORDOZÓ – gyanúm szerint – a személyes érintkezés és a nyilvános érintettség közti senkiföldjén őshonos. Egy 
olyan helyen, ahová még a médiumok sem tudták betenni a lábukat, a megszokás sem koptatta közömbössé és a 
bensőséges belvizeibe sem fulladt (fülledt) bele.
IDŐSZERŰBB nem is lehetne, mint most, az elektronikus elragadtatás ragályos terjedése idején, amikor a mindenható 
érintkezés meséjének örvén, alattomban a lappangó személytelenítés és a testetlenítés járványai ütötték fel a fejüket 
(téríték el a fejeket). (Miáltal a személyesség és a közvetlenség, szintúgy a tapinthatóság és az ízlelhetőség 
szempontjai ismét sokkal súlyosabban esnek latba.)
MIT TESZÜNK TÁSKÁNKBA?
Mindenek előtt, megfontolásra érdemes MOTTÓnak ajánlom:”Filozofálni annyit jelent, mint utazási előkészületeket 
tenni, saját dolgainkat rendbe hozni, bőröndbe pakolno és mindegyre átpakolni, mindaddig amíg könnyűvé nem válik, 
kezelhetővé és hordozhatóvá. A filozófia annak művészete, hogy útra készen az ember képes legyen otthon maradni.”
Hannes BÖHRINGER: A nadrágzseb
Más metszetben a magam részéről a mellékelt – korábbi keletű, s talán csak Sanya által ismert – várakozásaimat 
tudom elmondani/ megismételni-
Ezeken túlmenően – a fenéksúlyosság megteremtése érdekében – ajánlom a leletesítés conceptjét - hosszab távon a 
2000. évben sorra kerülő jelvetési eseményre tekintettel; azaz a korlátozott örökkévalóság concepciójára való 
tekintettel létesíteni a leleteket. (A magam részéről LELETnek tartok minden leleményt, légyen az a legsajátabb 
kútfőnkből kikerülő.)

Miről tudósítana egy kedvemre való … táska?

-       Önkikérdezés – 
Mindarról, ami átrendezőben van (azaz szinte mindenről), ahol sűrűsödések rajzolódnak ki, ahol történetek 
rétegződnek kiterjedtebb mezőkké, akár kontinentális tömbökké; ahol már vagy éppen felsejlenek egy terület 
tarkaságon túlmenő konfiguráció, ahol felismerések összegződései erősítik egymást és feszítik szét korábbiak felszínét, 
ahol formák vagy fogalmak mezőiből fogható és követhető térképek rajzolódnak ki, melyek mentén bejárhatóvá (vagy 
újrajárhatóvá) válik egy-egy (elvadult) vidék; ahol megjelennek a visszavonultság szigettengerének sehol másutt meg 
nem szerezhető tanulságai és találmányai (az egykori sivatagi eremitáktól kezdve a közeli és a távol-keleti 
szerzetességen át a mai csillagdák és a tébolydák lakójáig);
ahol hozzáférhetőek a szellem & lélek feledésbe merült vagy errefelé még nem érkezett felfedezőinek leletei;
azon helyekről és eseményekről, ahol a kutatások elkezdik érinteni az elérhetetlent és ezenközben a kutató képes 
kapcsolatot tartani a hátramaradottakkal, a máshol kutatókkal és a másként keresőkkel;
ahol a különféle messzeségekből érkezők egymás mellett szóhoz juthatnak, másságaik megütközhetnek, 
összecsendüléseikből – olvasóikkal egyetemben – ösztönzést kaphatnak, tévedéseikből tanulhatnak; ahol kirajzolódnak 
a szellem erőterei, a bolygó- és csillagrendszerei, elkülönülnek térközei és mégis láthatóvá válnak mindenen túlnyúló 
hálózatai, a jelen határain is átívelő szólamai;
ahol transzparenssé válnak a tények tolakodó tömbjei; ahol megfeszített munka vagy váratlan kivilágosodás nyomán 
áttetszővé válik egy terület tarkasága, eloszlik a tanácstalanság homálya; ahol a módszeres megismerés – szívós 
kételytől kísért – felderítőinek úti beszámolói éppúgy  helyet kaphatnak, mint a belső utak kutatói és a névvel még 
nem bíró kísérleti művészetek és tudományok művelői;
ahol merő vélemények helyett magas feloldású érzékenységen átszűrt, szenvedést sem kímélve megmunkált és 
átszellemült, a játék könnyűségét és a kétségbevonás komolyságát sem nélkülöző érvek és művek állnak jót 
önmagukért …
ESETLEGES EGYÉB SZEMPONTOK, JAVALLATOK
A (NYEREG) TÁSKA, - tarsolylemeztartóval ?
ZSEBEK
Tükrös
Hangos rekesz
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Kéziratos könyvetske: azhová tulajdon kezünk reszketésével vethetünk betűket. (verziót viszek) 
talált tárgyak
SOUVENIR (?)
TÁSKASZÁM (régi nyomdai fogalom) Hány útitáska indul útnak? 
/Javaslom: egyszerre 3, az egyedi tárgyakon kívül a sokszorosítható anyagokban azonos tartalmú!/
„A nadrágzseb” (Böhringer) mennyiben jelent (lefordítható) kihívást a TÁSKA szempontjából?
S ha igen, Lici vállalja – é KB. 30 flekk …!
(A fáradozásra való tekintettel később közönséges médiumban is megjelentetendő!)
Utóbbi kérdés általánosan is felmerül: szerintem az utitársak személyes szabadságjogaihoz tartozik annak eldöntése, 
hogy saját leleteit (leleményeit) esetleges társutasok számára is mediatizálja (hozzáférhetővé tegye).
Más (?) úti (?) társak (?)  --  van(nak)-é ilyenek, s ha igen, kik azok? Milyen társas kapcsolatokat ápolunk? 
Kívánunk-e olyakor más utazókkal találkozni? (Én igen.)Nekem az ÉNEKLŐ BORZ (erdélyi irodalmi társasutazók) 
jut eszembe, de lehet hogy csak az elnevezés (kitűnősége) okán.
Hová fognak (útjuk végén) a TÁSKÁK megérkezni?
(Javaslatom: - határhelyzeti hasonlóság miatt – az ARTPOOL vagy hason hely.)
IN CONCRETO viszek egy táskát.
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